

EDITAL 05/2014 - Tradutor e Intérprete de Linguagem Sinais

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo decreto presidencial de 24.04.2013, publicado no Diário oficial da união, edição nº 79, de 25.04.2013, torna público retificação no edital:

Onde se lê no QUADRO I – CARGOS PARA OS QUAIS SERÁ REALIZADA SOMENTE PROVA TEÓRICA:

Edital 05/2014	Tradutor e Intérprete de Linguagem Sinais	D	1		Muriaé	40h	Médio Completo + Proficiência em LIBRAS
			1		Santos Dumont		
			1		São João del Rei		

Leia-se no QUADRO II - CARGOS PARA OS QUAIS SERÃO REALIZADAS PROVAS TEÓRICA E PRÁTICA:

Edital 05/2014	Tradutor e Intérprete de Linguagem Sinais	D	1		Muriaé	40h	Médio Completo + Proficiência em LIBRAS
			1		Santos Dumont		
			1		São João del Rei		

Juiz de fora, 17 de março de 2014

Paulo Rogério Araújo Guimarães
Reitor